

**RETIFICAÇÃO Nº 01**  
**EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2016**  
**ABERTURA**

O Presidente do E-Paraná Comunicação, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital, em conformidade com a Constituição Federal e demais disposições atinentes à matéria, **TORNA PÚBLICA** a retificação do Edital de Abertura nº 01/2016, como segue:

**ONDE SE LÊ:**

**TABELA 8.2**

NÍVEL SUPERIOR							
CARGO	FASE	TIPO DE PROVA	ÁREA DE CONHECIMENTO	Nº DE QUESTÕES	VALOR POR QUESTÃO (PONTOS)	VALOR TOTAL (PONTOS)	CARÁTER
- Produtor Artístico de Rádio, TV e Multimídia - Produtor de Conteúdo	1ª	Objetiva	Língua Portuguesa	05	2,50	10,00	Eliminatório e Classificatório
			Raciocínio Lógico e Matemática	04	2,50	10,00	
			Conhecimentos Gerais	03	2,00	6,00	
			Espanhol ou Inglês	05	2,00	6,00	
			Conhecimento Específico	13	3,00	48,00	
	2ª	Discursiva	Discursiva	01	20,00	20,00	
	<b>TOTAL DE QUESTÕES E PONTOS</b>				<b>31</b>	-----	<b>100,00</b>

**LEIA-SE:**

**TABELA 8.2**

NÍVEL SUPERIOR							
CARGO	FASE	TIPO DE PROVA	ÁREA DE CONHECIMENTO	Nº DE QUESTÕES	VALOR POR QUESTÃO (PONTOS)	VALOR TOTAL (PONTOS)	CARÁTER
- Produtor Artístico de Rádio, TV e Multimídia - Produtor de Conteúdo	1ª	Objetiva	Língua Portuguesa	05	2,50	12,50	Eliminatório e Classificatório
			Raciocínio Lógico e Matemática	04	2,50	10,00	
			Conhecimentos Gerais	03	2,00	6,00	
			Espanhol ou Inglês	05	2,50	12,50	
			Conhecimento Específico	13	3,00	39,00	
	2ª	Discursiva	Discursiva	01	20,00	20,00	
	<b>TOTAL DE QUESTÕES E PONTOS</b>				<b>31</b>	-----	<b>100,00</b>

Curitiba/PR, 14 de março de 2016.

.....  
Presidente da E-Paraná Comunicação